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Vetropack dokončil ďalší dôležitý krok v digitalizácii svojich procesov - v budúcnosti budeme výkresy 
výrobkov, plány a špecifikácie balenia schvaľovať s našimi zákazníkmi digitálne. Okrem optimalizácie našich 
procesov nám to umožní významne prispieť k ochrane prírodných zdrojov znížením spotreby papiera u nás 
i u našich zákazníkov.

Hlavné kroky pri používaní digitálneho podpisu sú nasledovné:

Na digitálnom podpise spolupracujeme s dodávateľom služieb "DocuSign". Najprv dostanete e-mail, ktorý 
môže vyzerať takto:

Novinka v spoločnosti Vetropack: 
Digitálny podpis
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Po otvorení e-mailu kliknite na žlté tlačidlo "REVIEW DOCUMENT". Ako príklad je zobrazená anglická verzia.

Následne sa vo vašom webovom prehliadači otvorí stránka, na ktorej je znovu zobrazený obsah e-mailu.  
Ďalej pokračujte kliknutím na tlačidlo "CONTINUE".
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Zobrazí sa priložený dokument. V našom príklade ide o výkres výrobku.

 

Zobrazený dokument si môžete priblížiť, oddialiť, uložiť, alebo vytlačiť. Môžete tiež vložiť komentáre  
a v prípade problémov otvoriť sekciu „HELP“.

 

Po skontrolovaní dokumentu ho môžete podpísať kliknutím na tlačidlo „Sign“. 
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Máte k dispozícii aj ďalšie možnosti ("OTHER ACTIONS") – môžete proces odložiť na neskôr, alebo môžete 
dokument zamietnuť a vrátiť ho naspäť s vašimi komentármi. 
 

Pri podpise dokumentu máte k dispozícii ďalšie možnosti: Môžete použiť navrhovaný typ písma alebo si 
vybrať iný v časti "CHANGE STYLE". Svoje meno môžete tiež upraviť / opraviť v poli "Full name", ktoré sa 
použije na vytvorenie podpisu.
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V časti „DRAW YOUR SIGNATURE“ môžete zadať svoj vlastnoručný podpis. 

 

Po schválení kliknutím na tlačidlo „ADOPT AND SIGN“, sa v dokumente zobrazí váš podpis. Kliknutím na 
tlačidlo "FINISH" ukončíte proces a podpísaný dokument bude automaticky odoslaný do spoločnosti Vetropack.

Následne si môžete uložiť kópiu dokumentu do počítača, alebo ho v prípade potreby vytlačiť.
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